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Протягом ночі підрозділи на Херсонщині та Миколаївщині 

продовжували боронити зайняті рубіжі під артилерійсько-

мінометними обстрілами противника. 

  

Про це повідомляє Оперативне командування 

"Південь"/Operational Command “South”. 

  

Поточна оперативна обстановка на півдні України: станом на 15:00 3 червня виглядає 

наступним чином: 

  

Ворог активних наступальних дій не вів. Але на світанку спробував вийти в бойове 

зіткнення в районі Лозового, на Херсонщині. Не маючи успіху під нашим щільним вогнем 

ретирувався на вихідні позиції. 

  

Миколаїв та передмістя за ніч двічі обстріляно ствольною важкою артилерією 152-го 

калібру. Вночі й зранку ворог гатив по Широківській громаді. Одна людина загинула, ще 

одну поранено. Пошкоджено присадибну ділянку, зруйновано будівлю ЦНАПу та 2 

житлових будинки. Також обстріляно Березнегуватську громаду. Інформація про 

постраждалих уточнюється. 

  

Четверту добу жителі Херсона та деяких громад залишаються без зв’язку та інтернету. 

Окупанти в Херсоні захопили паспортні сервіси, розпочинають видачу містянам паспортів 

рф. 

  

В Чорному морі корабельне угруповання змін не зазнало, продовжує тримати блокаду, 

погрожувати застосуванням крилатих ракет та виношувати плани десантної операції. 

  

На Одещині продовжуються контрдиверсійні заходи, за результатами яких затримано 

торговця зброєю. Він намагався втекти, кинувши в правоохоронців гранату. 3 поліцейських 

поранено. Злочинця із співучасницею затримано. При собі у чоловіка виявлено бланк 

посвідчення з гербом ерефії та ще 1 гранату. 

  

Служба безпеки України виявила ще 5 прибічників рашистського нашестя, які публічно 

виправдовували дії рф в Україні. За результатами обшуків правоохоронці вилучили у 

рашистських посіпак комп’ютерну техніку і мобільні термінали із доказами агитроботи. 

  

Сили охорони та оборони півдня України на сторожі безпеки регіону. Будьте пильними й 

уважними, не нехтуйте попередженнями про небезпеку з повітря, на узбережжі та в 

прибережних водах. Довіряйте тільки достовірним джерелам інформації і все буде Україна! 

  

Відео можна переглянути за посиланням: https://youtu.be/KYWBVpG1w2M 
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